

特定器材コード	特定器材・規格名	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
710010894	ヒト骨格筋由来細胞シート（採取・継代培養キット）	9（廃止）		廃	止	【令和6年9月診療分から適用】 令和6年8月30日付け厚生労働省告示第281号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づく廃止
710010895	ヒト骨格筋由来細胞シート（回収・調製キット）	9（廃止）		廃	止	【令和6年9月診療分から適用】 令和6年8月30日付け厚生労働省告示第281号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づく廃止
739310001	経皮的カテーテル心筋焼灼術用カテーテル（パルスフィールド）	3（新規）		新	設	【令和6年9月診療分から適用】 令和6年8月30日付け厚生労働省告示第281号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づく新設
739310002	培養ヒト角膜内皮細胞・調製・移植キット	3（新規）		新	設	【令和6年9月診療分から適用】 令和6年8月30日付け厚生労働省告示第281号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づく新設
739310003	弁周囲欠損孔閉鎖セット	3（新規）		新	設	【令和6年9月診療分から適用】 令和6年8月30日付け厚生労働省告示第281号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づく新設